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Matematika s radostíM R

1. Je dána rovnice 4a

x
− 1

ax
+ 2

a
= 4 s neznámou x ∈ R a parametrem a ∈ R r {0}. Vyberte pravdivé

tvrzení.

1

Pro a = 1
2 nemá rovnice řešení.Pro a = 1
2 je množina všech řešení rovnice K = R.Pro a = 1
2 je množina všech řešení rovnice K = Rr {0}.

1

Pro a = 1
2 nemá rovnice řešení.Pro a = 1
2 je množina všech řešení rovnice K = R.Pro a = 1
2 je množina všech řešení rovnice K = Rr {0}.

1

Pro a = 1
2 nemá rovnice řešení.Pro a = 1
2 je množina všech řešení rovnice K = R.Pro a = 1
2 je množina všech řešení rovnice K = Rr {0}.
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2. Je dána rovnice x + a

a
= ax− 1 s neznámou x ∈ R a parametrem a ∈ Rr {0}. Úplnou diskusi řešení

rovnice vzhledem k parametru a můžeme zapsat ve tvaru:

1

a Množina řešení

a = −1 ∅

a /∈ {−1; 0}
{

2a

(a− 1)(a + 1)

}
a Množina řešení

a ∈ {−1; 1} ∅

a /∈ {−1; 0; 1}
{

2a

(a− 1)(a + 1)

}
a Množina řešení

a ∈ {−1; 1} R

a /∈ {−1; 0; 1}
{

2a

(a− 1)(a + 1)

}

1

a Množina řešení

a = −1 ∅

a /∈ {−1; 0}
{

2a

(a− 1)(a + 1)

}
a Množina řešení

a ∈ {−1; 1} ∅

a /∈ {−1; 0; 1}
{

2a

(a− 1)(a + 1)

}
a Množina řešení

a ∈ {−1; 1} R

a /∈ {−1; 0; 1}
{

2a

(a− 1)(a + 1)

}

1

a Množina řešení

a = −1 ∅

a /∈ {−1; 0}
{

2a

(a− 1)(a + 1)

}
a Množina řešení

a ∈ {−1; 1} ∅

a /∈ {−1; 0; 1}
{

2a

(a− 1)(a + 1)

}
a Množina řešení

a ∈ {−1; 1} R

a /∈ {−1; 0; 1}
{

2a

(a− 1)(a + 1)

}
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3. Je dána rovnice ax − 2
a2 = 4x + 1

a
s neznámou x ∈ R a parametrem a ∈ R r {0}. Úplnou diskusi

řešení rovnice vzhledem k parametru a můžeme zapsat ve tvaru:

1

a Množina řešení

a = −2 Rr {1}

a = 2 ∅

a /∈ {−2; 0; 2}
{

1
a(a− 2)

}
a Množina řešení

a = −2 R

a = 2 ∅

a /∈ {−2; 0; 2}
{

1
a(a− 2)

}
a Množina řešení

a = −2 ∅

a = 2 R

a /∈ {−2; 0; 2}
{

1
a(a− 2)

}

1

a Množina řešení

a = −2 Rr {1}

a = 2 ∅

a /∈ {−2; 0; 2}
{

1
a(a− 2)

}
a Množina řešení

a = −2 R

a = 2 ∅

a /∈ {−2; 0; 2}
{

1
a(a− 2)

}
a Množina řešení

a = −2 ∅

a = 2 R

a /∈ {−2; 0; 2}
{

1
a(a− 2)

}

1

a Množina řešení

a = −2 Rr {1}

a = 2 ∅

a /∈ {−2; 0; 2}
{

1
a(a− 2)

}
a Množina řešení

a = −2 R

a = 2 ∅

a /∈ {−2; 0; 2}
{

1
a(a− 2)

}
a Množina řešení

a = −2 ∅

a = 2 R

a /∈ {−2; 0; 2}
{

1
a(a− 2)

}
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4. Je dána rovnice a2(x− 1)
ax− 3 = 3 s neznámou x ∈ R a parametrem a ∈ R. Úplnou diskusi řešení rovnice

vzhledem k parametru a můžeme zapsat ve tvaru:

1

a Množina řešení

a ∈ {0; 3} ∅

a /∈ {0; 3}
{

a + 3
a

}
a Množina řešení

a = 0 ∅

a = 3 Rr {1}

a /∈ {0; 3}
{

a + 3
a

}
a Množina řešení

a = 0 ∅

a = 3 R

a /∈ {0; 3}
{

a + 3
a

}
a Množina řešení

a = 0 ∅

a = 3 {1}

a /∈ {0; 3}
{

a + 3
a

}

1

a Množina řešení

a ∈ {0; 3} ∅

a /∈ {0; 3}
{

a + 3
a

}
a Množina řešení

a = 0 ∅

a = 3 Rr {1}

a /∈ {0; 3}
{

a + 3
a

}
a Množina řešení

a = 0 ∅

a = 3 R

a /∈ {0; 3}
{

a + 3
a

}
a Množina řešení

a = 0 ∅

a = 3 {1}

a /∈ {0; 3}
{

a + 3
a

}

1

a Množina řešení

a ∈ {0; 3} ∅

a /∈ {0; 3}
{

a + 3
a

}
a Množina řešení

a = 0 ∅

a = 3 Rr {1}

a /∈ {0; 3}
{

a + 3
a

}
a Množina řešení

a = 0 ∅

a = 3 R

a /∈ {0; 3}
{

a + 3
a

}
a Množina řešení

a = 0 ∅

a = 3 {1}

a /∈ {0; 3}
{

a + 3
a

}

1

a Množina řešení

a ∈ {0; 3} ∅

a /∈ {0; 3}
{

a + 3
a

}
a Množina řešení

a = 0 ∅

a = 3 Rr {1}

a /∈ {0; 3}
{

a + 3
a

}
a Množina řešení

a = 0 ∅

a = 3 R

a /∈ {0; 3}
{

a + 3
a

}
a Množina řešení

a = 0 ∅

a = 3 {1}

a /∈ {0; 3}
{

a + 3
a

}
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5. Je dána rovnice a

x
− 4

ax
= 1− 2

a
s neznámou x ∈ R a parametrem a ∈ Rr {0}. Úplnou diskusi řešení

rovnice vzhledem k parametru a můžeme zapsat ve tvaru:

1

a Množina řešení

a = 2 Rr {0}

a /∈ {0; 2} {a + 2}

a Množina řešení

a = −2 ∅

a = 2 Rr {0}

a /∈ {−2; 0; 2} {a + 2}

a Množina řešení

a = 2 R

a /∈ {0; 2} {a + 2}

a Množina řešení

a = 2 Rr {1}

a /∈ {0; 2} {a + 2}

1

a Množina řešení

a = 2 Rr {0}

a /∈ {0; 2} {a + 2}

a Množina řešení

a = −2 ∅

a = 2 Rr {0}

a /∈ {−2; 0; 2} {a + 2}

a Množina řešení

a = 2 R

a /∈ {0; 2} {a + 2}

a Množina řešení

a = 2 Rr {1}

a /∈ {0; 2} {a + 2}

1

a Množina řešení

a = 2 Rr {0}

a /∈ {0; 2} {a + 2}

a Množina řešení

a = −2 ∅

a = 2 Rr {0}

a /∈ {−2; 0; 2} {a + 2}

a Množina řešení

a = 2 R

a /∈ {0; 2} {a + 2}

a Množina řešení

a = 2 Rr {1}

a /∈ {0; 2} {a + 2}

1

a Množina řešení

a = 2 Rr {0}

a /∈ {0; 2} {a + 2}

a Množina řešení

a = −2 ∅

a = 2 Rr {0}

a /∈ {−2; 0; 2} {a + 2}

a Množina řešení

a = 2 R

a /∈ {0; 2} {a + 2}

a Množina řešení

a = 2 Rr {1}

a /∈ {0; 2} {a + 2}



Matematika s radostíM R

Konec testu

Počet správných odpovědí:

Opravy byly vyznačeny do testu. Pro jejich prohlédnutí se můžete vrátit na předchozí stránky.




